



借鉴恩施经验解决农民 工欠薪顽疾



新华社中国经济信息社 12 月 7 日刊播《经济分析报告》第 944 期，
摘要如下：

湖北省恩施州创新思路和办法，紧盯“农民工工资拖欠”这一民生痛点，搭建“建设领域劳动保障监察信息化管理系统”，创新实施农民工工资准备金专户管理、劳动用工实名制管理、农民工工资银行按月代发等制度，构建起“政府主导、部门联动、专业技术服务商支撑”的治欠工作格局。

恩施“1+3+3”欠薪治理模式既从源头破解了农民工工资“有钱发”“发给谁”“怎么发”三大核心问题，有效解决了当地农民工工资拖欠问题，也为政府部门监管考核、企业规范用工管理提供了信息和数据支持，值得各地推广借鉴。（新华社经济分析师陈卓琬、潘荣涛）

《经济分析报告》是新华社经济智库核心品牌，提供中央政策权威解读、宏观和行业经济分析、地方案例以及国际经验借鉴等。全年约 80-100 期，以文本形式寄送。

联系电话:010-63072047, 010-88051687

中国金融 信息网

新华社民族品牌工程：服务民族企业，助力中国品牌



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_32190

